

## Праздник «Книжные именины»

Ежегодно на весенних каникулах для детей проводится «Неделя детской книги». Это праздник всех тех, кто любит книгу. Праздник, посвященный детской книге, имеет многолетнюю историю. Впервые он был организован в России 26 марта 1943 года в Колонном зале Дома Союзов. В тяжелое военное время такое событие стало настоящим праздником для ребят. На мероприятии присутствовали такие известные детские писатели, как Корней Чуковский, Самуил Маршак, Лев Кассиль, Агния Барто и другие. Именно этот первый День книги, организованный для поддержки морального духа детей войны, и стал началом многолетней традиции.



29 марта 2022 года в Макеевской сельской библиотеке состоялся праздник «Книжные именины». Юные читатели совершили увлекательное путешествие по страницам известных детских произведений. Библиотекарь рассказала об истории праздника, познакомила с жизнью и творчеством детских писателей - юбиляров: Э.Н. Успенского, В.А. Осеевой, С.Я. Маршака и др.



Детям была представлена книжная выставка «Книги – юбиляры года» и проведён обзор литературы. Ребята поделились своими впечатлениями о прочитанных книгах и приняли участие в конкурсе стихотворений. Затем была проведена мультвикторина по сказкам Г.Х. Андерсена. Все участники мероприятия получили сладкие призы.

